

Представители Федерации альпинизма субъектов СКФО провели заседание по вопросам восхождения в 2015 году на Эверест, - сообщают информагентства округа. Покорение самой высокой горы в мире посвятят 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

В экспедицию войдут представители нескольких регионов Северного Кавказа - Ингушетии, Чечни, Кабардино-Балкарии, Дагестана и Северной Осетии, в том числе легенды российского альпинизма – Андрей Мариев, Александр Зеленский, Абдулхалим Эльмезов. Они планируют установить на вершине Эвереста знамя Победы и флаги всех республик СКФО.

Источник: <http://www.pravitelstvori.ru/news/detail.php?ID=26199>

□